



**n é b i h**

Termőföldtől az asztalig

**Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal**

Állattenyésztési Igazgatóság



1024 Budapest, Keleti Károly u. 24.

Tel: 06/1/336-9108 Fax: 06/1/336-9083

E-mail: [allattenvesztes@nebih.gov.hu](mailto:allattenvesztes@nebih.gov.hu)

[www.nebih.gov.hu](http://www.nebih.gov.hu)

Iktatószám: 02.5/3320-1/2015.

Ügyintéző: Parádi Csaba

Telefon: 06-20/395-43-09

Tárgy: *tenyésztő szervezeti elismerés*

A Magyar Chow Chow Klub (2800 Tatabánya Alkotmány út 61.) a továbbiakban Kérelmező, fenti tárgyú kérelmére meghoztam az alábbi

### HATÁROZATOT.

A kérelemnek helyt adok, Kérelmezőt a *chow-chow* eb fajta vonatkozásában ebtenyésztő szervezetként

#### elismerem.

Az elismerés a fent nevezett eb fajta fenntartására, az eljárás során benyújtott és elfogadott kérelemre, tenyésztési programra és törzskönyvi szabályzatra, a szakmai és térbeli tevékenységi területre vonatkozik, valamint feljogosít, kötelezővé és felelőssé tesz mindezek végrehajtására.

A Kérelmező jogosult a fajtát fenntartani, törzskönyvezni, teljesítményét meghatározni, tenyésztési adatot gyűjteni, nyilvántartani, feldolgozni és a tenyésztési dokumentációt kiadni.

Az elismerés visszavonásig szól.

Határozatom a kézbesítéssel jogerős, ellene közigazgatási hatósági eljárás útján további jogorvoslatnak helye nincs.

A határozat felülvizsgálata jogszabálysértésre hivatkozással kérhető a Fővárosi Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságtól a határozatot hozó Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal (a továbbiakban: NÉBIH) elleni kereset indításával.

A keresetlevelet a NÉBIH-nél a felülvizsgálni kért határozat közlésétől számított harminc napon belül kell benyújtani vagy ajánlott küldeményként postára adni.

A bíróság a pert tárgyaláson kívül bírálja el, a felek bármelyikének kérelmére azonban tárgyalást tart. Tárgyalás tartását a keresetlevélben kérheti, ennek elmulasztása miatt igazolásnak helye nincs.

### INDOKOLÁS

A Kérelmező a *chow-chow* eb fajta vonatkozásában tenyésztőszervezeti elismerési kérelmet, nyújtott be a tenyésztési hatósághoz.

Az állattenyésztésről szóló 1993. évi CXIV törvény (továbbiakban: Átv.) 20. § (1) bekezdés szerint a tenyésztéssel foglalkozó egyesület, szövetség, illetve vállalkozás tenyésztő szervezetkénti elismerésére és az elismerés visszavonására a tenyésztési hatóság jogosult.

A tenyésztőszervezeti elismerés feltételeit az Átv. és a fajtatiszta ebek tenyésztési szabályairól szóló 98/2013. (X. 24.) VM rendelet (továbbiakban: Rendelet) írja elő.

